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Sehr geehrte Gildemitglieder und Interessierte,  

auf der letzten Auktion am  28.05.2019 konnten nicht alle Lose versteigert werden. Anbei erhalten 

Sie die Nachverkaufsliste der Restlose. Fast alle Ausrufpreise konnten zum Teil deutlich reduziert 

werden, zum Teil auf 50%. 1 €-Preise wurden nicht weiter reduziert. Bitte beachten Sie, dass auch 

auf die Nachverkaufspreise der Auktionsaufschlag von 5% für Gilde-Mitglieder bzw. 7 % für 

Nichtmitglieder berechnet wird.  

Am nächsten Vereinsabend, am 11.06.2019, werden die Lose nochmals mitgebracht und 

angeboten. Sie können sich aber auch schon vorab mit Ulrich Harriers (Tel.: 07255-4873) in 

Verbindung setzen.   

Mit freundlichen Grüßen  

Michael Hofmeister  

 

 

Land Los-Nr.  Mi.Nr. Beschreibung Mi.-Preis Preis 

Altdeutschland   

 002 ** 113-115 1.02 - Altdeutschland: - Bayern 1916:  Kehrdruck K5 

+ K6 mit großem Rand und Farbstrich, auf Steckkarte. 

20,00 3,00 

Deutsches Reich   

 003 [ 15,30,31 1.03 - Deutsches Reich: - Generalgouvernement 

1940:  Polnischen Marken mit Schwarzaufdruck auf 

Blankobrief, gest. "Krakau", auf Steckkarte. 

15,00 2,00 

 006 ** 604-605 1.03 - Deutsches Reich: - 1 Satz "50 Jahre 

Kraftwagen" auf Steckkarte. 

18,00 2,00 

 007 ** 621 X 1.03 - Deutsches Reich: - Blockausschnitt aus Block 4 

X, auf Steckkarte. 

15,00 2,00 

 009 # 751-759 1.03 - Deutsches Reich: - 1 Satz "Winterhilfswerk", 

auf Steckkarte. 

19,00 3,00 

 010 [ 782 1.03 - Deutsches Reich: - Blankokarte mit Marke und 

Sonderstempel "Berlin Dreiländerkampf im Boxen" in 

Luxuserhaltung in Pergamintüte. 

 4,00 

 011 ** 800 B 1.03 - Deutsches Reich: - 1 kompl. Bogen Freimarken 

"A. Hi." mit allen Rändern, gez. 14, (Mi: 5 € pro 

Marke) auf Albumblatt, in gr. Papierhülle. 

125,00 20,00 
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 012 # 844-849 1.03 - Deutsches Reich: - 1 Satz "54. Geb.tag von A. 

Hi.", auf Steckkarte. 

17,00 2,00 

 014 ** 909-910 1.03 - Deutsches Reich: - 1 Satz "Sturmabteilung + 

Schutzstaffel" und 2 Faksimiledrucke, auf Steckkarte. 

80,00 15,00 

Alliierte Besatzung   

 016 [ P 954 1.05 - Alliierte Besatzung: - Gemeinsch. ausgaben 

1946:  Mischfrankatur auf P 955 mit Marken der SBZ 

+ 1. Kontrollratsausgabe in guter Erhaltung. 

 10,00 

Sowjetische Zone   

 017 #/

**

/* 

 1.05.03 - Sammlung -Gemeinschaftsausgaben, SBZ, 

DDR: - Enorm reichhaltig ab 1945 in guter Qualität, 

undurchsucht - nach Abarten, Plattenfehler, Farb- und 

Papierunterschiede und Druckverfahren und sonstige 

Besonderheiten undurchsucht, im blaugrauen Elefant-

Klemmbinder, ein Rücklos aus der vorletzten Auktion, 

jetzt mit 7% super günstig angeboten, ideal für 

Schatzsucher. 

ca 

2000,00 

120,00 

 021 [ 192 + 216 1.05.03 - Sowjetische Zone: - Auslandsbrief in die 

Tschechoslovakei nach Prag 1949, in sehr guter 

Bedarfserhaltung. 

ca. 25,00 5,00 

Französische Zone   

 022 [ 14 1.05.04 - Französische Zone: - Baden, 

Dienstpostkarte aus Staufen i. Breisgau, portogerecht 

frankiert mit zwei 3er-Streifen a 2 Pfg., mit Werbest. 

"Staufen Historische Fauststätte" und Ortsstempel 

20.8.48, tadellose Erhaltung, in Klarsichthülle, seltene 

Frankatur ! 

 5,00 

Bizone   

 023 [  1.05.05 - Bi-Zone: - Dienstpostkarte aus Philippsburg 

frank. mit 12 Pf mit Bandaufdruck und mit dem 

Werbestempel von Philippsburg am 18.8.48 

entwertet. 

 

 3,00 
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DDR   

 024 [  1.06 - DDR: + SBZ: 3 Briefe und 1 Markenfaltblatt in 

Klarsichthülle. 

 4,00 

 026 [  1.06 - DDR: grünes Briefealbum mit 88 Briefen aus 

der DDR, echt gelaufen 

 6,00 

 027 ** 1365 B -

3336 

1.06 - DDR: -  10 Blockausgaben 21,70 4,00 

 028 ** 1717-2098 1.06 - DDR: - 6 Kleinbogen. 22,60 4,00 

 029 ** 1745-2482 1.06 - DDR: - 1 Kleinbogen + 5 Blockausgaben. 10,20 1,50 

 030 #/

** 
1867+3325 1.06 - DDR: - 1 Kleinbogen + 2 Blockausgaben. 5,00 1,00 

 031 ** 1963-3220 1.06 - DDR: - 1 Satz + 1 Kleinbogen 5,00 1,00 

 032 ** 1988-2645 1.06 - DDR: - 4 Sätze. 9,60 1,50 

 033 ** 1995-2992 1.06 - DDR: - 3 Kleinbogen. 9,10 1,50 

 034 ** 2099-2513 1.06 - DDR: - 4 Sätze. 13,30 1,50 

 035 [ 215+220 + 

242 

1.06 - DDR: - Marken SBZ+DDR als seltene 

Mischfrankatur auf eingeschriebenen Brief in guter 

Erhaltung. 

ca. 35,00 5,00 

 036 ** 2155-2527 1.06 - DDR: -  5 Sätze. 15,60 2,50 

 037 [ 2294-2298 1.06 - DDR: - 5 FDC´s "Fachwerkbauten" in 

Klarsichthülle. 

11,50 1,00 

 038 ** 276-279 1.06 - DDR: - 1 Satz "Frieden", auf Steckkarte. 20,00 2,00 

 039 [ 297 1.06 - DDR: - Sehr gut erhaltener Brief mit 24 Pfg. 

"Deutsch-Sowjet. Freundschaft", Marke mit Unterrand 

mit Platten-Nr. 3, tadellos gest. 

ca. 20,00 4,00 

 040 [ 3 1.06 - DDR: - Dienstbrief mit rotem Aufkleber 

"Vertrauliche Dienstsache" mit handschr. Registratur,  

von Berlin 22.7.65 nach Magdeburg mit 

Ankunftstempel in sehr guter Bedarfserhaltung,  

selten !!! 

ca. 25,00 5,00 

 041 ** 3057-3139 1.06 - DDR: - 2 Kleinbogen. 6,40 1,00 
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 042 [ 3237 1.06 - DDR: -  Numisbrief mit Block 97 und FDC-

Stempel und eine DDR 5 Mark-Münze, in 

Klarsichthülle. 

 15,00 

 043 #/

** 
3271 1.06 - DDR: -  2 Kleinbogen. 5,00 1,50 

 044 [ 698-1630 1.06 - DDR: -  6 FDC´s in Klarsichthüllen. 26,50 2,00 

Berlin   

 045 [ 66 1.07 - Berlin: - Dienstbrief von Amtsgericht Berlin-

Wedding, frankiert mit 20 Pfg. Kontrollratsausgabe mit 

Grünaufdruck und  Bogenrand, dieser mit Teil der 

HAN-Auftrags-Nr., Brief an rechter Seite Bug, bitte 

besichtigen. 

ca. 

120,00 

18,00 

 046 [ SP 5 + 6 1.07 - Berlin: - 3 Funklotterie-Postkarten (PF 5a, 5b, 

6) echt gebraucht mit 6stelligem Losnr. stempel, 

Absender + angekreuzt, in Klarsichthülle, sehr selten 

angeboten. 

ca. 

100,00 

15,00 

Bund   

 047 [  1.08 - Bund: +DDR:  2 eingeschriebene Briefe in 

tadelloser Erhaltung, dabei 1 GS-Umschlag mit 

Expressbestellung, im braunen Umschlag, 

 1,00 

 048 [  1.08 - Bund: - 50 GS-Karten, teils gest. oder **, dabei 

auch eine Doppelkarte (F + A), im Umschlag. 

 4,00 

 049 **  1.08 - Bund: Tüte mit 14 Markenheftchen  12,00 

 051 [  1.08 - Bund: blaues Album im Schuber mit 

Maximumkarten 

 3,00 

 053 # 123-138 1.08 - Bund: -  "Posthornsatz" auf Steckkarte. 50,00 6,00 

 054 # 123-138 1.08 - Bund: -  "Posthornsatz" auf Steckkarte. 50,00 6,00 

 055 #/

** 
1583 1.08 - Bund: - Marken "2000 Jahre Koblenz** + gest. 

ohne Fluoreszenz auf illustriertem Sammelblatt (kein 

FDC) in Klarsichthülle. 

ca. 70,00 10,00 

 056 ** 167-170 1.08 - Bund: - 1 Satz "Verkehrsausstellung", auf 

Steckkarte 

85,00 15,00 
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 057 [ 677 1.08 - Bund: - 5 ** Karten und 7 FDC´s "500. 

Geburtstag von Albrecht Dürer" im Umschlag. 

ca. 11,00 1,00 

Saarland   

 058 ** 272-288 1.09 - Saarland: - 1 Satz Freimarken (sogen. Saar IV) 

in tadelloser Erhaltung) 

130,00 20,00 

 059 [ 371+372 1.09 - Saarland: - 1 überfrank. Brief und 1 FDC mit 

Bund 619 und Vignette. 

ca. 7,00 1,00 

Europa   

 060 #  2 - Europa: graue Mappe mit alten französischen 

Marken 

 1,00 

 061 ]  2 - Europa: roter Ringbinder mit Briefstücken aus 

Österreich (Briefmarken mit Sonderstempel), ca. 70 

Seiten 

 4,00 

 062 #/

** 
 2 - Europa: dünnes schwarzes Steckalbum mit 

schweizer und österreichischen Marken 

 1,00 

 063 #  2 - Europa: dickes, rotes Steckalbum mit Doubletten 

aus Österreich 

 1,50 

 064 #  2 - Europa: grünes Steckalbum, 32 Seiten, mit 

Doubletten aus der Schweiz, ca. 3/4 gefüllt 

 4,00 

 065 #  2 - Europa: braunes Album mit französischen Marken, 

kaum gefüllt 

 1,50 

 066 #  2 - Europa: blaues Steckalbum mit 32 Seiten, 

gestempeltem Marken aus der Tschecheslowakei 

(Doubletten) 

 2,50 

 067 #  2 - Europa: kleine Plastiktüte mit Marken aus 

Russland 

 1,00 

 071 ** 3199 A+B 2 - Europa: - Ungarn 2 Kleinbogen 41,00 7,00 

 072 ** 3203 A+B 2 - Europa: - Ungarn 2 Kleinbogen 40,00 7,00 

 073 ** 3204 A+B 2 - Europa: - Ungarn 2 Blockausgaben. 75,00 13,00 

 074 # 3204 A+B 2 - Europa: - Ungarn 2 Blockausgaben. 75,00 13,00 
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 075 ** 3213 A+B 2 - Europa: - Ungarn 2 Blockausgaben 34,00 6,00 

 076 ** 3220 A+B 2 - Europa: - Ungarn 2 Blockausgaben. 34,00 6,00 

 077 ** 3237 A+B 2 - Europa: - Ungarn 2 Blockausgaben. 39,00 7,00 

 078 ** 3242 A+B 2 - Europa: - Ungarn 2 Kleinbogen. 48,00 9,50 

 079 ** 397 2 - Europa: - Österreich Marke im Viererblock in 

Pergamintüte. 

140,00 20,00 

Übersee   

 080 #/

** 
 3 - Übersee: - Südwest-Afrika Marken im roten 

Einsteckalbum 

 1,00 

Sammlungen verschiedener Länder   

 090 #/

** 
 4 - verschiedene Länder: beiges Album, 16 Seiten, 

alle Welt gestempelt und postfrisch 

 2,50 

Sammlung Deutschland   

 094 ]  4.00 - Sammlung Deutschland: + etwas Ausland: ca. 

100 Briefausschnitte (frankiert oder Freistempler) mit 

interessanten Stempelabschlägen in kleiner Asien-

Schachtel 

 1,00 

 095 #  4.00 - Sammlung Deutschland: blaues, dünnes Album 

mit 16 Seiten: Doubletten aus Bund und Berlin 

 2,50 

 096 #  4.00 - Sammlung Deutschland: dickes beiges 

Schaubek-Album mit Vordruckblättern Deutsches 

Reich, Bund, DDR, kaum gefüllt 

 5,00 

 097 #/

** 
 4.00 - Sammlung Deutschland: blaues Schaubeck-

Einsteckalbum im Papp-Schuber mit Bund Berlin und 

DDR, meist gestempelt 

 2,50 

 098 #  4.00 - Sammlung Deutschland: buntes, dünnes Album 

mit Dauerserien-Doubletten 

 1,00 

 099 ]  4.00 - Sammlung Deutschland: brauner Ringbinder 

mit ca. 40 Seiten: gefüllt mit Briefstücken 

(Stempelsammlung) 

 2,00 
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Sammlungen verschiedener Länder   

 101 [  4.00 - Sammlung verschiedener Länder: - einige 

Wert- und Einschreibebriefe im dkl.grauen 

Büroordner, der Rest einer Einlieferung ohne 

Zuordnung. 

 1,00 

Sammlung - Bizone   

 103 #/

**

/* 

 4.02.05 - Sammlung Bi-Zone + Bund: - Enorm 

reichhaltig ab 1945 in guter Qualität, undurchsucht 

nach Abarten, Plattenfehler, Farb- und 

Papierunterschiede und sonstige Besonderheiten, im 

braunen Schwaneberger Klemmbinder. Ein Rücklos 

aus der vorletzten Auktion, jetzt mit 7% super günstig 

angeboten. 

über 

2000,00 

100,00 

Sammlung - Berlin   

 104 #/

** 
 4.04 - Sammlung Berlin: schwarzes Safe-Album im 

Papp-Schuber: Berlin von 1958 bis 1990, meist 

postfrisch, dazu noch ein paar Seiten DDR 

 20,00 

 105 #/

**

/[ 

 4.04 - Sammlung Berlin: brauner Ringbinder mit 

Berlinmarken und Belegen 

 2,50 

Sammlung - Bund   

 108 [  4.05 - Sammlung Bund: - ca. 150 echt gelaufene 

Briefe aus der Tagespost, Zeit: 1980-92, ideal für 

Stempelsammler, im braunen "büromarkt"- Karton. 

Bitte besichtigen. 

 1,50 

 109 [  4.05 - Sammlung Bund: - ca. 30 Belege mit diversen 

postalischen Nebenstempel, Aufklebern und 

Vermerken aus den 80er-90er Jahren in 

Klarsichthülle. 

 3,00 

 110 #/

** 
 4.05 - Sammlung Bund: blaues Safe-Album im 

schwarzem Schuber: Bund gestempelt und postfrisch 

ab 1958 bis 1979 

 30,00 

 111 #/

** 
 4.05 - Sammlung Bund: schwarzes Safe-Album im 

schwarzem Schuber: Bund gestempelt und postfrisch 

ab 1980 bis 1996 

 30,00 



Gilde-Auktion 28.05.2019 Seite 8 
 

Land Los-Nr.  Mi.Nr. Beschreibung Mi.-Preis Preis 

 112 **  4.05 - Sammlung Bund: grünes Steckalbum mit 60 

Seiten: halb gefüllt mit postfrischer Bundsammlung ab 

1994 bis 2000, meist Eckrandstücke 

 15,00 

Sammlung - Europa   

 116 #  4.07 - Sammlung - Europa: - Österreich ab 1974 mit 

Einzelmarken, 2er-, 3er-, 4er-Streifen + 4er-Blocks, 

oft mit Bodenrand, in 2 Ringbinder (blau+braun) mit 

Lindner-Falzlosblätter, jetzt für 7% super günstig 

angeboten. 

ca. 

500,00 

25,00 

 117 #  4.07 - Sammlung - Europa: - Marken vieler 

europäischer Länder von alt bis neu, in weißer 1 DM-

Mappe, jetzt mit 3% supergünstig angeboten. 

ca. 

140,00 

3,00 

 118 **  4.07 - Sammlung - Europa: - Aldernay, Guernsey, 

Jersey, Insel Man und Portugal mit Blockausgaben, 

Kleinbogen + Zusammendrucke im dkl.grauen A4-

Büroordner, jetzt mit 7% supergünstig angeboten. 

ca. 

800,00 

40,00 

 119 **  4.07 - Sammlung - Europa: - Färöer 1981-1996 - 16 

Jahreszusammenstellungen mit Marken und 

Blockausgaben im dkl.grauen A4-Büroordner, jetzt mit 

7% supergünstig angeboten. 

ca. 

458,00 

25,00 

 120 **  4.07 - Sammlung - Europa: grünes Steckalbum mit 30 

Seiten: postfrische Marken aus Österreich ab 1994 

bis ca. 2001 

 10,00 

 121 #  4.07 - Sammlung - Europa: rotes Steckalbum mit 

Marken aus Belgien und Schweden, nur wenig gefüllt 

 1,00 

 122 ** 7 - 625 4.07 - Sammlung - Europa: - Färöer ab 1975 mit 

Marken, Zusammendrucken + Blockausgaben, in 2 

Einsteckalben (braun + blau), jetzt mit 5% super 

günstig angeboten. 

ca. 

870,00 

30,00 

 123 ** 84 - 288 4.07 - Sammlung - Europa: - Madeira ab 1980 mit 

Blockausgaben und Zusammendrucken im dkl.grünen 

Einsteckalbum, jetzt mit 7% supergünstig angeboten. 

 

 

ca. 

250,00 

14,00 
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Sammlung - Alle Welt   

 126 #/

**

/[ 

 4.09 - Sammlung - alle Welt: blaues Album im blauem 

Schuber mit UNO Marken und Belegen aus aller Welt 

 8,00 

 127 [  4.09 - Sammlung - Alle Welt: - von alt bis neu: 20 

verschiedene Belege, dabei frank. Briefe, 

Ganzsachen+FDC´s, in Pergamintüte. 

 3,00 

 128 [  4.09 - Sammlung - Alle Welt: - 20 Belege, dabei frank. 

Briefe, Ganzsachen+FDC´s, in Pergamintüte. 

 3,00 

 129 [  4.09 - Sammlung - Alle Welt: - Belege von UNO, 

Südafrika, Österreich, DR, Bund + DDR in 

Gebrauchserhaltung in Heftermappe. Bitte 

besichtigen. 

 2,00 

 132 #/

**

/* 

 4.09 - Sammlung - Alle Welt: - Osteuropa und Asien 

von alt bis neu, im braunen Einsteckalbum, jetzt mit 

5% günstig angeboten letzte Gelegenheit vor 

Rückgabe. 

Ca. 

210,00 

5,00 

 133 **  4.09 - Sammlung - Alle Welt: - UNO Genf, Wien, New 

York 1983 - 2008, dabei Blockausgaben, 

Zusammendrucke + Kleinbogen im orangen Ring-

Binder,  jetzt mit 7% supergünstig angeboten. 

ca. 

700,00 

20,00 

 136 #/

** 
 4.09 - Sammlung - Alle Welt: dickes rotbraunes 

Album teilgefüllt mit verschiedenen Tiermotiven aus 

aller Welt 

 4,00 

 137 #  4.09 - Sammlung - Alle Welt: blaues, dünnes Album 

mit "Silberrücken", 16 Seiten. Motive aus aller Welt 

 2,00 

 138 [  4.09 - Sammlung - alle Welt: braunes Briefealbum mit 

c. 80 Seiten und Belegen aus aller Welt 

 4,00 

 140 [  4.09 - Sammlung - Alle Welt: zwei braune Alben im 

braunen Schubern: Sammlung UNICEF aus aller Welt 

 20,00 

 142 #/

**

/[ 

 4.09 - Sammlung - Alle Welt: blaues Album im blauem 

Schuber mit UNO Marken und Belegen aus aller Welt 

 10,00 
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 144 #  4.09 - Sammlung - Alle Welt: ein Plastikbeutel mit 

Marken aus aller Welt, meist Motivmarken und Blöcke 

(Überraschungsbeutel) 

 3,00 

 146 #/

** 
 4.09 - Sammlung - Alle Welt: kleine Tüte mit über 60 

Blöcken aus aller Welt 

 3,00 

Leergut   

 153   5.01 - Leergut: -  Gedruckte Jahreszusammenstellung 

der Deut. Bundespost 2001 als Jahrbuch mit rotem 

Schuber ohne Marken , aber mit SD 24 Schwarz- + 

Hologrammdruck der Marke Mi-Nr. 2171 im tadelloser 

Erhaltung. 

60,00 6,00 

 155   5.01 - Leergut:  - Blauer Ringbinder mit Schuber+ 

Vordruckblätter und Extra-Seiten mit ausführlicher 

Beschreibung zum Anlaß der Markenausgabe für 

2007 + 2008, in tadelloser Erhaltung. 

 3,00 

 156   5.01 - Leergut:  - Blauer Ringbinder mit Schuber + 

Vordruckblätter mit ausführlicher Erklärung zum 

Anlass der Markenausgabe für 2009, in guter 

Erhaltung. 

 3,00 

Ansichtskarten   

 157 [  5.03 - Ansichtskarten: - Postkarte mit 4 Ansichten des 

Gasthauses "Zum goldenen Löwen" in Weingarten, in 

tadelloser Erhaltung. 

 3,00 

 158   5.03 - Ansichtskarten: - 40 Foto-Karten mit Oldtimer-

Bussen der Stadtwerke Remscheid, ideal für 

Fahrzeug-Motivsammler mit kleiner Falthülle im 

Umschlag. 

 1,00 

Heimatsammlung   

 159 [  5.05 - Heimatsammlung: - Baden: Faltbrief ohne 

Inhalt aus "v. Bruchsal" (vor 1800) handschriftlich in 

rot nach Sch?????, Porto bis Ulm bezahlt, auf der 

Rückseite mit gut erhaltener Papiersiegeloblate mit 

Prägung "Hochfürst Speyer Philippsburger 

Amtssiegel",  in sehr guter Erhaltung 

 35,00 
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 160 [  5.05 - Heimatsammlung: - Aus Bruchsal am 31.12.86 

Post-Zustellungsurkunde mit 30 Pfg. Nachporto an 

das Bezirksamt in Zeuthern. 

 4,00 

 164 [  5.05 - Heimatsammlung: - Bruchsal 27. Nov. 18?? auf 

gedrucktem Posteinlieferungsschein für ein Wertpaket 

nach Gengenbach. 

 8,00 

Literatur   

 168   6 - Literatur: Michelkatalog Russland-Spezial 2005/06 56,00 1,00 

 169   6 - Literatur: Michelkatalog Guernsey-, Insel Man-, 

Jersey- Spezial-Katalog 2002/03 

21,50 1,00 

 170   6 - Literatur: - Buch "30 Jahre Aktion Sorgenkind" , 

DuMont Buchverlag, Köln 1994, ein Buch mit 

Briefmarken, Erinnerungen und Geschichten. 

 1,00 

       

 


